

运村实验学校“武报小记者站”专题

村头的小树林

□ 四(1)班 王欣瑶

我的家乡是一个景色优美、物产丰富的小镇。那里有叮叮咚咚的河流，高大挺立的大青树，果实累累的大果园，但我最喜欢的是村头的小树林，因为它给我带来了许许多多的乐趣。

村头的小树林，一年四季，景色都美不胜收。春天，小草从地上冒出来，好奇地打探着世界。美丽的花儿盛开了，有红的、白的、淡黄的、深蓝的……五颜六色，美丽极了。一阵风吹过，它们好像一位位可爱的少女在翩翩起舞。夏天，碧绿的大树遮掩着太阳公公，为我们

提供了一片乘凉的宝地。秋天，走进小树林，火红的枫叶飘满每一个角落，好像给大地披上了一床柔和的被子。冬天，雪精灵把小树林变成了一个银色的世界。

村头的小树林，不仅有美丽如画的风光，也是小朋友的乐园。每到星期天，我和小伙伴们就会相约在小树林里，一起猜谜语、捉迷藏、挖野菜，时不时你会听到从小树林传来的欢声笑语。

村头的小树林，它很普通，却是我心中最美的地方。

(指导老师:王洁)

校园里的一处美景

□ 四(2)班 彭梓轩

看到作文题“校园里的一处美景”，我马上想起学校的樱花树。樱花树在学校一年级门口，春天时，每次经过樱花树，我都要看上几眼。两棵是粉的，四棵是白的，它们开得可美啦！

三四月间是樱花盛开的季节。樱花白的似雪，粉的似霞，一朵朵，一簇簇，一团团，挂满了枝头，可漂亮了！它们有的是五片花瓣，可有些为什么只有可怜的三片呢？原来是被风吹落了。

这么多的樱花，一朵又

一朵，看看这一朵很美，看看那一朵也很美。要是把这一片樱花比作一幅活的画，那画家的本领一定很了不起。你看，勤劳的小蜜蜂来采蜜了，它们从这一朵飞到那一朵，“嗡嗡嗡，劳动真快乐！”

忽然，一阵风吹过，下起了樱花雨，小朋友们冲出教室来到樱花树下，有的捡起花瓣回去当书签，有的抓起花瓣抛向空中，樱花树成了小朋友的快乐天堂。

(指导老师:阙晓英)

我学会了骑自行车

□ 四(2)班 姜紫杭

看着别家小朋友都学会了骑自行车，在广场上自由飞驰。我可羡慕了。一个周末，好朋友小明来教我骑自行车。

一开始，小明扶我上自行车，他说：“你要握好龙头，眼睛一直盯着前方，不要往左右和向后看……还没等小明说完，我就往前骑，结果，自行车不但没有出去，还把我给“扔”了下来，摔了个四脚朝天。我龇牙咧嘴地爬起来，沮丧地说：“学自行车太难了，我不想学了。”小明扶着我，关切地问

“怎么样，还能走吗？哪里疼吗？”然后又语重心长说：“俗话说世上无难事，只怕有心人。你不要着急，慢慢来嘛！”

小明帮我拍了拍身上的尘土，说“你不要害怕，只管往前蹬，我会在后面扶着你的。”我小心翼翼地爬上座椅，紧握龙头，在小明的帮扶下慢慢往前骑。呀！越来越顺利，我一下子骑了好几百米。这时，我想起了小明，往后看了一眼，他竟然不知什么时候爬上了自行车后座。小明大声说：“不要往后看，你已经会骑了，大胆往前骑吧！”

我已经学会骑自行车了，好开心，欢笑声在广场回荡。通过学骑自行车，我还明白了一个道理：只要功夫深，铁杵磨成针。

(指导老师:阙晓英)



难忘的游戏课堂

□ 四(3)班 孟祥轩

四(3)班教室里传来同学们响彻云霄的欢笑声，这是怎么回事？原来是在玩“一二三，木头人”的游戏。

老师先给我们介绍了游戏的规则：老师转过身，我们可以在教室里自由活动，等老师喊出：“一二三，木头人！”我们就要原地不动。

游戏开始了，教室里一下子乱成了一锅粥。我、徐子涵和赵子浩都走到教室最后面，徐梓涵还踩在椅子上，然后像超人一样一跃而下。就在这时，传来老师的声音：“一二三，木头人！”徐梓涵吓得脚一滑，摔在了地上，不敢再动。赵子浩看徐梓涵蹲在地上，也蹲了下去，我不

管三七二十一也蹲了下去。

过了好一会儿，老师拍了两张照片，宣布游戏结束。老师把拍的照片放映在大屏幕上给我们看，同学们的姿势各种各样：有的定在了跳舞的姿势，有的定格在了“金鸡独立”的姿势，有的定格在了跑步的姿势……没想到徐梓涵和赵子浩被刘雨馨挡住了，只有我被拍到了，那鬼鬼祟祟的样子也太滑稽了吧！看到汤宇轩的样子，老师好奇地问：“汤宇轩，你双手交叉在干吗？”他特别不好意思，说自己在跳舞。

你不想试一试，那就找几个小伙伴一起玩“一二三，木头人”的游戏吧！

(指导老师:陆兢)

有趣的“贴鼻子”游戏

□ 四(1)班 李欣怡

“哈哈……哈哈……”我们班教室里传来同学们响彻云霄的笑声。这是怎么回事？原来同学们正在玩“贴鼻子”游戏。

今天作文课，王老师微笑着站在讲台上说：“同学们，我们今天要来玩一个“贴鼻子”的游戏，谁想第一个上台？”话音刚落，有的同学高高地举起了他的手，嘴里喊着：“我，我，快叫我！”有的同学已经站了起来，随时准备跑到讲台上。最后王老师选择了陈子轩同学。只见陈子轩同学快步走到讲台前，王老师把他的眼睛严严实实地蒙上，让他捏住鼻子转三圈，

转完三圈，他慢慢地来到屏幕前，刚准备贴，底下的同学就开始提醒：“往上一一点，不对……”听着这些指挥，感觉他自己都懵了，于是他就随便一贴，顿时，教室里，一阵哄堂大笑，他把红领巾摘下一看，原来鼻子被贴在了小丑的嘴巴上了。

后来，王老师又请了两位同学上去贴，一位同学把鼻子贴到了小丑的外面，另一位同学把鼻子贴到了小丑的衣领上，真是太搞笑了。

我们正玩得起劲，下课铃响了，游戏结束了，同学们都意犹未尽。

(指导老师:王洁)

神秘的信封

□ 四(2)班 蒋欣晔

在我们的校园生活中，每天都会发生许多有趣的事情，今天也不例外。

吃完饭后，中午大家都会做些活动。有的在玩石头剪刀布，有的在下中国象棋，我和朋友们一起谈天说地。这时，我发现门被轻轻推开了，门缝里露出了张脸，原来是樊艺豪。只见他拿着一个信封来到讲台，一本正经地说道：“本人新创作了一首诗，可有名了，快来看一看！”

同学们都来到讲台旁，我最爱看热闹了，走到了最前面。樊艺豪把信封递给

我，让我取出来大声读出来。我就读道：“暗石竹，暗石竹，暗石一枝大春竹。”

樊艺豪对大家不停地挤眉弄眼，同学们都笑了起来，这时我才反应过来。糟糕！上当了！但已经来不及了，教室里炸开了锅：同学们有的捧腹大笑，有的直拍桌子，还有的笑出了眼泪。

我不知为什么，也跟着笑了起来。虽然有些生气，但不一会儿就释怀了。对于我们这些学习压力大的学生，就当是一次放松了。

(指导老师:阙晓英)
本版组稿:恽瑶